

邵阳日报

2020年3月4日 庚子年二月十一 星期三 第11948期 今日8版

中共邵阳市委主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



市区4条公交线路恢复运行

邵阳日报讯 (记者 刘波 通讯员 吴军民 李慧兰) 3月2日起,市区4条公交线路恢复运行。4条公交线路分别为28路、13路、41路和104路,分别安排车

全力抢抓农时迎战春耕生产

——我市抢抓“八大机遇”系列报道之农业保供篇

邵阳日报记者 肖燕 谭宇 通讯员 罗宁

一年之计在于春,春耕备耕正当时。

2月27日,大祥区板桥乡板桥村,拥乐种植农民专业合作社基地内,农机师傅正忙着整地。合作社负责人唐拥军说,“这里新流转土地560亩,用来种植‘鱼稻’。加上其他的基地,流转土地近2000亩,种子、肥料全部预定好了。”同一天,在大祥区罗市镇新华村,耕田机正在翻耕秧田,为育秧做准备,邵阳富强农机农民专业合作社伍洪宇说,该社正在抢抓农时战春耕。

当前,正是新冠肺炎防控关键时期,也是春耕备耕生产的重要时节。我市在做实做好疫情防控工作的同时,

采取有力措施,有序组织群众在做好自我防护的前提下,全面抓好春耕备耕生产工作。市农业农村局有关负责人介绍,2月12日,市里就对全市春耕生产进行了安排部署,将今年的粮食生产任务分解到各县市区。今年,我市计划播种粮食面积730万亩,比上年增加10.62万亩,增长1.5%。

全面落实早稻集中育秧准备工作。今年省里分配我市集中育秧面积27万亩,我市7个产粮大县正在安排落实。各育秧主体早稻秧田位置已基本确定,秧盘、地膜、早稻种子联系采购已基本完成,智能密室清理检修、育秧大棚、育秧流水线的准备和现有

农机设备检修均在有序开展。邵阳县、新邵县等地的育秧主体已开始进行早稻秧田第一次翻耕,全市当前已翻耕土地1.33万余亩。

农资储备供应充足。我市及时关注疫情变化,协调农资经销商及早备足备好种子、化肥、农药、农机具等生产物资。组织开展农资上门配送,保障农资供应更好地服务现代农业发展。配合交通部门保障道路运输畅通,市县农业农村部门及时与乡镇村协调,确保生产资料进得去、农产品出得来。

(下转7版①)

● 复工复产

刘事青专题调度企业招工和融资工作 人社端口前移金融服务到企 帮助企业招工找人融资找钱

邵阳日报讯 (记者 朱杰) 3月3日上午,市委副书记、市长刘事青就企业招工和融资工作进行专题调度。他要求,各级各部门要强化战时思维,到复工复产企业一线去,企业缺员工就帮助招工找人,企业缺资金就帮助融资找钱,全力以赴推动企业化危为机扩产能、抢抓机遇谋发展。

市领导蔡典维、彭华松,高等院校领导段雪梅、谢景峰、李金成参加调度。

会议梳理了市人社局、邵阳经开区关于支持企业稳岗招工政策落实和园区企业当前招工现状。会议要求,把社保就业服务前移。即日起,市人社局、双清区、邵阳经开区分别派员,组成10人工作队,驻邵阳经开区办公,实现园区企业人社类社保、就业等服务在邵阳经开区内办结,同步推动人社数据端口前移到邵阳经开区。帮助打通招工堵点,强化招工小分队力量,延伸小分队工作手臂,带着企业、带着岗位、带着通勤车、带着合同到乡镇去,把园区企业招聘台摆到群众家门口,能签正式合同的签正式合同,能签意向合同的签意向合同。以战时思维打破常规,财政、园区、企业三力齐发,把培训补贴、生活补贴等政策给足,真金白银发到群众手里。深化校地合作,出台奖励政策,落实好技术类人才和劳动力储备工作。

据邵阳经开区调查,园区有48家企业提出了明确的新增贷款需求,资金需求总额9.445亿元。

会议强调,各金融机构要积极响应中央号召,落实扶持复工复产企业发展支持政策,切实帮助企业解决融资方面的低息贷款置换、减免利息、财政贴息、延迟还款期限、无还本续贷、降低担保费率等问题需求。各银行要下沉到企业、项目去,无缝对接供求信息,“一企一策”“一企多策”“一日一报”解决融资问题。餐饮、交通、外贸等行业受疫情冲击影响大,要加大对这些行业特别是行业内中小企业的金融支持,帮助渡过难关,恢复元气。保险业要发挥好“稳定器”和“减震器”作用,全力做好拓业务、强保障、降成本、优服务四篇文章,持续为我市疫情防控和经济社会发展各个领域发展提供坚实保障。

会议要求,把安全生产和消防工作紧紧抓在手里,深入开展安全生产“春雷2020”集中整治行动,查漏补缺,防微杜渐,剪除隐患,为疫情防控和经济社会发展营造良好的安全生产环境。

书写奋进新篇章 共绘和美同心圆

——2019年全市统战工作综述

邵阳日报记者 袁枫 通讯员 申武 袁渊

2月25日,全省统战部长会议上,我市作为五个州市代表之一作书面交流,省委统战部通报表彰的4个奖项我市全部榜上有名。“万企帮万村”投入脱贫攻坚项目资金18.84亿元、19.5万人受惠;“泛海助学”行动等公益助学活动筹集助学资金211.5万元、受助学生423人……沉甸甸的数据,标注着2019年全市统战工作的满满收获。

对标新要求,思想政治引领得到新加强

去年以来,我市统一战线始终坚持把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九届四中全会精神作为首要政治任务和头等大事来抓。对标对表新思想新论断新要求,认真开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,组织引导各民主党派、无党派人士开展“不忘合作初心,继续携手前进”主题教育活动。持续开展“充电续航”行动,培训统战干部和统一战线成员1500余人次。广大统一战线成员进一步增进坚持中国共产党的领导、

走中国特色社会主义道路的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同。

融入新时代,全市各领域统战工作呈现新面貌

支持各民主党派、工商联、无党派人士聚焦湘南湘西承接产业转移示范区建设等事关全市经济社会发展的重点难点问题开展专题调研,提出意见建议100余条,形成高质量调研报告20余篇,其中12篇被政府采纳或得到领导批示;全力配合农工党省委实施“脱贫攻坚民主监督·助力健康邵阳能力提升工程”,培训乡村医务人员500余人次;党外干部培养使用力度不断加大,25名党外干部得到提拔使用,邵东市、绥宁县全面按要求配齐了党外领导干部。

积极推动少数民族特色村镇创建工作,城步长安营镇长坪村等3个村入选第三批中国少数民族特色村镇,隆回县虎形山瑶族乡大托村等2个村入选湖南省第四届“最美少数民族特色村镇”,城步长安营镇长坪村入选全省美丽特色村镇。

(下转7版②)

京沪宁等8城频亮邵阳勇善

新华社屏媒滚播展示我市抗疫形象原创短视频《我在开满鲜花的路口等你》



图为《我在开满鲜花的路口等你》在北京王府井百货大楼的新华屏媒展播。

邵阳日报讯 (记者 杨立军 谢纯奎) 3月1日,由邵阳日报社新媒体中心制作、“云邵阳”移动新闻客户端首推的展示我市抗疫群体形象的原创新闻短视频《我在开满鲜花的路口等你》被新华社新华屏媒选用,在北京、上海、南京、沈阳等全国8个政治、经济、文化重镇同步展播。

面对疫情,1月28日,邵阳市第一批75名支援湖北抗疫医疗队员奔赴湖北一线。一封封留下鲜红手印的请战书,一张张斗志昂扬的面庞,临行前的拥抱、转身后的坚定……逆行的英雄感染了无数邵阳人。2月4日,为向战斗在疫情一线的医务工作者致敬,邵阳日报新媒体中心以邵东市音协出品的歌曲为主线,制作了4分钟的MV作品《我在开满鲜花的路口等你》。该视频记录了白衣天使们出征的豪壮,刻画



了一群战“疫”中的平凡英雄,让人真切地感受到邵阳人在大义面前的勇于担当,表达了邵阳人民团结一心夺取战“疫”胜利的信心与希望。

该作品推出后,得到“学习强国”“人民日报”移动新闻客户端等中央平台的推荐转发,也被“今日头条”“百度”“一点资讯”等平台转载传播。2月底,该视频入选新华社新华屏媒“坚

决打赢疫情防控的人民战争”优秀短视频展播。目前,该视频全片正在北京、上海、南京、哈尔滨、沈阳、南昌、福州、长沙8个城市核心地段属于新华社的户外电子屏滚动播出,每日播放30次以上,将持续至3月底。

这是邵阳首次在北京、上海等一线城市及多个省会城市的车站广场等核心区的大屏上同步展示邵阳人美好形象。

图为《我在开满鲜花的路口等你》在长沙马王堆陶瓷城的新华屏媒展播。



扫描二维码可欣赏《我在开满鲜花的路口等你》

邵阳疫情防控权威发布

关注疫情防控,掌握最新信息,请扫描二维码关注云邵阳移动新闻客户端,了解最新权威信息发布。



邵阳经开区企业招聘

详情扫招聘“二维码”

招聘热线: 0739-2501888

